

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу (піврічний)
проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька»

Піврічний/річний (зазначити необхідне)	Піврічний
Період звітування	23.05.2018 – 30.06.2020
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Донор	Європейський банк реконструкції та розвитку як адміністратор Фонду E5P, Північна екологічна фінансова корпорація як виконавча агенція Фонду E5P
Виконавець	ТОВ «ГРАНД-АРМА», ТОВ «Компанія “СФЕРА КОМФОРТУ”», ПРАТ «ЛУЦЬКСАНТЕХМОНТАЖ №536»
Реципієнт	Луцька міська рада
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Номер реєстраційної картки проєкту	4190, 4190-01
Запланована і фактична дата початку реалізації проєкту (програми) та завершення	23.05.2018 – 31.12.2020
Кошторисна вартість	1,3 млн євро
Координатор проєкту (програми)	Недопад Григорій Вікторович, перший заступник Луцького міського голови
Інформація про наглядові ради та експертні групи, утворені для супроводження діяльності за проєктом (програмою) у разі, коли таке супроводження передбачається проєктом (програмою)	Група з реалізації проєкту «Енергоефективність в громадських будівлях м. Луцька» (розпорядження міського голови від 21.06.2019 №268)
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати впровадження проєкту (програми)	Шляхом впровадження проєкту планується досягнути зменшення споживання енергоносіїв, скоротити капітальні витрати на утримання та ремонт будівель, покращити умови перебування людей всередині будівель і зменшити викиди парникових газів, що позитивно вплине на екологічну ситуацію.
Загальна сума витрачених коштів міжнародної технічної допомоги під час реалізації проєкту (програми) на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	801 498,4 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	-
консультаційні послуги	-
обладнання	-

будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	801 498,4 євро	
адміністративні витрати виконавця, відрядження і проживання	-	
Проблемні питання	Ризики інфляції, здорожчання матеріалів та зміна курсу валют на момент обміну, неможливість виконання певних видів робіт через погодні умови.	
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми) на кінець звітного періоду	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Встановлено 18 ІТП в бюджетних освітніх закладах міста Луцька, ще 5 ІТП знаходяться на стадії монтажу. Встановлено вікна у ЗЗСО №26, №25, №2, Луцькому ліцеї №28. Утеплено дахи у ЗЗСО №25, №26(басейн), №2(актовий зал), НРЦ. Утеплено фасади НРЦ, ЗЗСО №25, Луцького ліцею №28. Усі роботи знаходяться на стадії завершення.	Скорочення на 30% споживання енергоносіїв (теплової та електричної енергії).	Розрахунок можливий після завершення робіт на об'єктах – після 31.12.2020 року.
Зобов'язання донора (виконавця) проєкту (програми), визначені в документі про узгодження цілей, завдань, діяльності за проєктом	Оцінка виконання зобов'язань на кінець звітного періоду	
Зобов'язання донора: Надати в повному обсязі фінансування, передбачене Грантовим договором.	Донор виконує зобов'язання відповідно до Грантового договору.	
Зобов'язання виконавця: Встановлення ІТП та комплексна термомодернізація бюджетних закладів	Укладено договори з підрядниками щодо робіт в освітніх закладах бюджетної сфери.	
4. Результати проведення оцінки впливу реалізації проєкту (програми) на соціальний та економічний розвиток держави, відповідної галузі та регіону (економічна та соціальна ефективність реалізації проєкту (програми))		
Цілі соціального та економічного розвитку держави, відповідної галузі та регіону, на досягнення яких спрямовано проєкт (програму)	Економічна ефективність реалізації проєкту (програми)	Соціальна ефективність реалізації проєкту (програми)
Успішна реалізація проєкту сприятиме виконанню Україною міжнародних зобов'язань в рамках Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони (далі – Угода), щодо сприяння енергоефективності та енергозбереженню, у тому числі шляхом формування політики щодо енергоефективності та структури права і нормативно-правової бази з метою досягнення значного прогресу відповідно до стандартів ЄС, зокрема	У результаті впровадження проєкту планується досягти: - зменшення споживання енергоносіїв та скорочення видатків на них; - скорочення видатків на капітальний ремонт. Вплив на скорочення споживання енергоносіїв буде розраховано після початку опалювального сезону. Порівняння	<ul style="list-style-type: none"> • Покращення санітарних умов перебування в приміщеннях персоналу та дітей. • Покращення комфорту перебування відвідувачів у закладах. • Покращення екологічної ситуації в регіоні шляхом зменшення викидів CO₂.

<p>ефективну генерацію, виробництво, транспортування, розподіл та використання енергії на основі функціонування ринкових механізмів, а також ефективного використання енергії при застосуванні обладнання, освітленні та у будівлях (стаття 338 Розділу V Угоди).</p> <p>Окрім цього, реалізація проєкту відповідає стратегічній цілі 4 «Місцева енергетика» Стратегії розвитку Волинської області на період до 2020 року, що передбачає, у тому числі, проведення термореновації будівель установ та організацій, що фінансуються з місцевих бюджетів.</p>	<p>попередніх економічних показників результативності проєкту з досягнутими буде здійснено за встановлений звітний період експлуатації будівель після завершення реалізації проєкту.</p>	
5. Пропозиції щодо забезпечення довгострокового використання результатів проєкту (програми)		
Доступність результатів	<p>Інформація про виконання робіт в рамках проєкту оприлюднюється на офіційному сайті Луцької міської ради https://www.lutskrada.gov.ua/ та на сторінці департаменту економічної політики Луцької міської ради у мережі «Фейсбук».</p>	
Поширення результатів	<p>Інформація про виконання робіт в рамках проєкту оприлюднюється на офіційному сайті Луцької міської ради https://www.lutskrada.gov.ua/ та на сторінці департаменту економічної політики Луцької міської ради у мережі «Фейсбук».</p>	
Розвиток інституційної спроможності реципієнтів	<p>Навчання персоналу проєктом не передбачене.</p>	
Довгострокове зменшення витрат (за наявності)	<p>Плановане скорочення на 30% споживання енергоносіїв (теплової та електричної енергії).</p>	
Інші пропозиції	<p>Передбачення коштів на технічне обслуговування встановленого обладнання.</p>	
6. Результати проведення узагальненої оцінки бенефіціаром щодо відповідності наданої донором (виконавцем) проєкту (програми) допомоги потребам реципієнтів		
Потреби реципієнтів у сфері, якої стосується проєкт (програма)	Відповідність/часткова відповідність/не відповідність допомоги потребам	
<p>Луцька міська рада потребує скорочення споживання теплової та електричної енергії, зниження витрат міського бюджету і покращення умов перебування відвідувачів в закладах, задіяних в проєкті.</p>	<p>Грант у розмірі 1,3 млн євро відповідає необхідному об'єму заявлених у проєкті робіт.</p>	